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засоби профілактичної фармакології, що займають проміжне місце між продуктами ха-
рчування й лікарськими препаратами.

Екстракти – це полікомпонентні розчини, на основі рослинної або тваринної си-
ровини, що застосовуються як добавки до харчових продуктів і напоїв, а також призна-
чені для профілактики й лікування різних захворювань. Високий рівень технологічного 
виробництва й розмаїтість рослинної сировини забезпечує виробництво таких сумішей 
у вигляді концентратів, екстрактів і напоїв з різноспрямованою біологічною активністю 
й високими смаковими якостями.

Широке розповсюдження у промисловості знайшли водно-спиртові екстракти 
лікарської сировини, які мають певні переваги: однакові співвідношення між діючими 
речовинами, що містяться в лікарській сировині та в готовому препараті; зручність у 
відмірюванні в умовах аптек та в домашніх умовах.

Однак, на мій погляд, в сучасному виробництві водно-спиртових екстрактів лі-
карської сировини недостатньо уваги приділяється технології підготовки води. Іноді 
застосовуються застарілі технологічні методи, які не відповідають сучасним вимогам. 
Недостатньо вивчена ця проблема і в наукових працях з питань технології виготовлен-
ня екстрактів. Проблема підготовки води при виготовленні водно-спиртових екстрактів 
лікарської сировини вбачається мені надзвичайно актуальною, адже вода, маючи скла-
дний макрокомпонентний склад, взаємодіє з лікарською сировиною, і процес її підгото-
вки значно впливає на остаточну якість рідкої фракції. 

Базою мого магістерського дослідження обрано санаторій-профілакторій
ОНАПТ. Серед інших профілактичних процедур, санаторій-профілакторій проводить 
інгаляції з лікарськими рослинами, такими як евкаліпт, шавлій, чабрець, соснові брунь-
ки, м’ята, бруньки берези. Сподіваюсь, що вивчення процесу підготовки води для інга-
ляційних розчинів дозволить зробити висновок про вплив процесу водопідготовки у 
виробництві водно-спиртових екстрактів лікарської сировини на якість екстракту. Крім 
того, такі результати сприятимуть покращенню процесу одужання людей, які лікуються 
шляхом приймання інгаляцій з водно-спиртовими екстрактами лікарської сировини.

Науковий керівник – д-р техн. наук, доцент Коваленко О.О.

ВОДА ТА СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГІЇ ВОДИ

Жулідова Е.О. 
ВП «Коледж технологій та дизайну»

Луганський національний університет ім. Т. Шевченка, м. Луганськ

Вода є одним із важливих елементів довкілля. До недавнього часу ці проблеми 
не стояли так гостро, в зв'язку з відносною чистотою природних джерел водопостачан-
ня та їх достатньою кількістю. Але в останні десятиріччя ситуація різко змінилася. Зна-
чна концентрація міського населення, різке збільшення промислових, транспортних, 
сільськогосподарських, енергетичних та інших антропогенних викидів призвели до по-
рушення якості води, появі в джералах водопостачання невластивих природньому сере-
довищу хімічних, радіоактивних та біологічних агентів. Все це робить ефективне водо-
забезпечення населення провідною проблемою сучасної гігієни. 

Мета данного дослідження забезпечення населення водою, її якістю та можливо-
сті її підвищення.
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Водокористування — це використання вод (водних об'єктів) з метою задово-
лення потреб населення, промисловості, сільського господарства, транспорту та інших 
галузей господарства, включаючи право на забір води, скидання стічних вод та ін. Сті-
чна вода — вода, що утворилася в процесі господарсько-побутової та виробничої дія-
льностей (окрім шахтної, кар'єрної та дренажної вод), а також відведена із забудованої 
території, де вона утворилася внаслідок випадання атмосферних опадів.

Як вказував Мягченко О.П. у книзі «Основи екології»: Загальний об´єм води на 
нашій планеті оцінюється вражаючою цифрою — 1385 мільйонів кубічних кілометрів. 
Якби Земля була правильною сферою, цієї кількості було б достатньо, щоб покрити її 
на глибину 2650 метрів. Всі речовини, які містяться у воді, можна розділити на дві гру-
пи - неорганічні та органічні. Важливе значення мають мікроорганізми. Проблема пит-
ного водопостачання в Україні, як і в інших країнах світу існує не ізольовано, а й чис-
ленних взаємозв'язках з народногосподарськими, водогосподарськими та екологічними 
проблемами. ЇЇ розв'язанню сприяють Водний і Земельний кодекси України, державні 
стандарти та галузеві нормативні документи, що регулюють утримання джерел питного 
водопостачання і забезпечення належної якості питної води. В зв'язку з чим проблема 
забезпечення населення доброякісною питною водою є актуальною і її вирішення вба-
чається в створенні моніторинга гідросфери, особливо підземних та поверхневих дже-
рел водопостачання.

Головним постачальником води для України є Дніпро. Інші річки, що забезпе-
чують потреби у воді, — Дунай, Дністер, Південний Буг, Тиса, Прут та ін. Стан води й 
повноводдя цих водних артерій залежать головним чином від стану їх приток — малих 
річок, яких налічується близько 63 тис, вони мають величезне значення (варто згадати, 
що 90 % населених пунктів розташовані саме в долинах малих річок та користуються 
їхньою водою). Проте стан малих річок України на сьогодні е надто складним: понад 20 
тис. їх вже зникло, пересохло. Це, звичайно, зумовлює деградацію великих річок, тому 
проблема їх збереження й оздоровлення — одна з найгостріших для України.

З метою поліпшення екологічного стану й оцінювання якості природних вод в 
Україні розроблено екологічні класифікації та нормативи якості вод, методики їх еко-
логічної оцінки, в тому числі з використанням картографічного методу дослідження. 

Науковий керівник – викладач Каркачова Н. К.

ВОДА ТА СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОЛОГІЇ ВОДИ

Униченко В. В. 
ВП «Коледж технологій та дизайну»

Луганський національний університет ім. Т. Шевченка, м. Луганськ

Вода входить до складу всіх організмів біосфери. Одна з особливо гострих про-
блем великого міста - вода. Історично розвиток людства зв'язаний з водопостачанням - 
людина почала вести осілий спосіб життя саме біля води. Останнім часом більшість ве-
ликих міст випробують постійно наростаючі труднощі з водопостачанням. Хоча для 
задоволення життєвих потреб людини досить 5 л води, йому її потрібно значно більше: 
тільки для нестатків особистої гігієни і побутових потреб необхідно витрачати не менш 
40-50 л води. Витрата води в місті складає в середньому від 150 до 200 л, а в ряді про-
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